

石景山报

我区部署市委巡视反馈意见整改工作

本报讯(记者郑一)4月15日,区委召开落实市委巡视反馈意见整改工作会,区领导李文起、吴学文、晋秋红、种磊参加会议。会议由区委常委、组织部部长晋秋红主持。

会议传达了市委巡视组反馈意见,部署了整改工作。区委副书记李文起在讲话中强调,要以“闻过则喜、改过则喜”的态度正确对待巡视反馈和整改,将之作为一次政治体检和把脉问诊,客观分析、虚心接受、认真整改,绝不讳疾忌医;要以“三严三实”的要求抓好巡视整改工作,通过聚焦党风廉政建设和反腐败斗争,聚焦落实中央“八项规定”精神和持续加强作风建设、聚焦营造以事业为导向的选人用人环境,真正把整改任务落到实处;要以标本兼治的方法确保巡视整改取得实效,强化责任、统筹兼顾、正本清源,以有力的整改行动交出优异答卷。

据了解,区委对市委巡视反馈意见整改工作高度重视,已经将市委巡视组反馈的3个方面12个问题分解为30项具体整改任务,明确了牵头领导、主责单位、协同单位和工作时限,并将整改落实情况列入年度考核内容,确保巡视整改工作真正取得实效、赢得群众满意。

2015年4月20日 星期一
第30期(总第1402期)本期16版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

便民电话

新闻热线
●88699818-1004

我区召开2015年安全生产暨消防安全工作大会 夏林茂强调

安全生产工作要成为“一把手”工程

本报讯(记者王祝炫)4月17日,我区召开2015年安全生产暨消防安全工作大会。会议总结了2014年安全生产、消防安全及公共安全“亮剑行动”工作并部署2015年工作重点;对2014年度安全生产先进单位和先进个人进行了表彰;区领导与行业、街道、企业代表签订安全生产责任书和消防安全责任书。区委副书记、区长夏林茂,区委副书记、政法委书记李文起,区委常委、公安分局局长陈强,副区长富大鹏,区委区政府有关部门负责人,驻区大型企业、区属国有企业、建筑施工单位主要领导和主管领导参加会议。

2014年,我区强化红线意识,健全责任体系,坚持“四个立足”深化宣传教育,突出依法监督、加强应急保障,安全事故得到有效控制,安全生产形势总体平稳,安全生产控制指标综合评价排名全市区县前三,生产安全事故全市最低,被评为北京市安全生产先进区县。2015年,我区将继续深化安全生产专项整治,强化安全生产事故隐患排查治理体系,健全完善安全

生产责任体系,推动落实企业主体责任,提高安全生产保障水平,努力实现全区安全生产形势根本好转。在消防安全方面,我区将着力强化消防安全责任体系,深化消防安全治理格局,夯实火灾防控基层基础,营造消防安全氛围,增强消防安全保障能力,坚决遏制重特大和群死群伤火灾事故。

会上,夏林茂就做好今年安全生产和消防安全工作提出三点意见。一是进一步提高对安全生产和消防工作的思想认识。当前,安全生产和消防工作形势依然严峻,引发事故的风险还大量存在,我们的工作还存在漏洞,还存在死角,很多工作责任还没有真正落实到位。对此,各单位、各部门必须要有清醒认识。全区各单位、各部门都要站在讲政治、促发展、保稳定的高度,牢固树立“生命至上、安全第一”的理念,把安全生产“红线意识”真正树立起来,切实提高对安全生产和消防工作的思想认识。要坚持一切从零抓起,真正把安全生产和消防工作抓实、抓出成效。

二是进一步落实政府部门监管

责任。政府部门的监管责任是确保我区安全形势平稳的压舱石,这些责任落实越到位,安全形势就会越稳定。落实安全生产责任,首先是“一把手”要主动担责。安全生产工作要由主要领导亲自抓,全区各单位、各部门、各街道也要把安全生产工作当做“一把手”工程,主要领导亲自抓、负总责。二是制度要严格落实。近期区长办公会研究了《石景山区安全生产党政同责规定》和《石景山区政府工作部门及相关单位安全生产监管(管理)职责》。这两个文件对各单位党政领导的职责都做了具体明确,要好好梳理梳理,看看本单位本系统还有哪些安全责任不明确。三是监管要全覆盖、无盲区。各单位、各部门要按照习近平总书记“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,不打折扣地落实好各自的法定职责。公安、消防、交通、安监、城管、质检、工商、食药等执法部门要敢出重拳,铁面执法,只要发现问题隐患,该整改的迅速整改,该停工的立刻停工,该停用的坚决停用,

不放过任何一个任何隐患。

三是进一步加强对安全生产及消防工作的督查考核。要加强对安全生产及消防工作落实情况的督查检查,今天会上印发了《重点安全隐患整治工作方案》,把公共安全综合执法“亮剑行动”中排查出的238项隐患,根据隐患性质已经分解到各相关单位和部门。要迅速行动起来,认真制定好整改措施,落实责任人、落实整改资金,及时整改隐患,确保不发生安全事故。区政府督查室、区监察局要加强督查检查,对落实工作不力、工作不作为的要给予行政问责,对相关工作人员不作为、乱作为和履职不到位、不到位等问题,要按照有关规定进行责任追究。同时,要对在工作中作出突出贡献的单位和个人给予奖励,树立先进典型。区安委会办公室要严格落实安全生产综合考核制度,开展量化、差异化、动态化安全生产综合考核,督促行业部门和街道落实好安全管理职责,对发生较大事故或造成恶劣影响事故的责任单位,实行安全生产“一票否决”。

2015年区综治委第一次全体(扩大)会议召开

着力推进 依法治区新常态

本报讯(记者封翔 通讯员贾建斌)4月16日,我区召开综治委2015年第一次全体(扩大)会议。区委副书记、政法委书记、综治委主任李文起,区领导、综治委副主任王文光、石玉贵、富大鹏、刘建国参加会议。会议由区委常委、公安分局局长陈强主持。

会议听取了我区2014年治安形势分析及2015年治安形势预测情况,同时部署了2015年综治工作要点,并通报了2014年度石景山区综治工作考核情况。2014年,全区接报110警情6.6万件,同比下降2.1%。我区群众安全感指数为94.2%,全市排名第7,同比上升5个位次。全年共治理违法群租房452户,提前完成全区违法群租房治理工作任务。自2008年以来,我区连续7年被评为“首都社会治安综合治理先进区县”。

针对今年全区综治维稳工作,区委副书记、政法委书记、综治委主任李文起指出,要进一步认清形势,加强对首都社会安全稳定工作的政治性、敏感性、全局性、关联性和复杂性的认识;要突出抓好维护辖区整治安全、创新立体化社会治安防控体系、深化社会矛盾问题源头治理、控制辖区人口规模等四项重点任务;要在抓好重点任务的同时,牢牢把握综治工作信息化、社会化、法治化这三个工作方向,加快“信息化”工作进度;善用“社会化”工作方法,着力创新群众动员新机制,树立“法治化”工作思维,着力推进依法治区新常态,确保全年工作任务的完成。

|| 导读

青春是怎样“炼”成的

详见16版

我区文化创意产业稳健发展

本报讯(通讯员齐政明)日前,我区召开文化创意产业领导小组工作会,区委常委、宣传部部长王文光,副区长司马红到会讲话。

2015年,文创工作将围绕推进“大众创业、万众创新”思路,构建高端的科技与文化融合驱动体系,坚持文化+科技、文化+金融两条发展主线,着力加强统筹完善规划、推进项目打造集群、整合资源扩大影响和提升服务优化环境,保持产业稳健发展。

据了解,今年文创工作的主要任务有:一是进一步发挥文化创意产业品牌优势,巩固其支柱产业地位。去年我区文化创意产业收入突破300亿元,增速超过12%。其中网络游戏产业收入166亿元,占北京市动漫游戏产值的近一半,占全国产值的14.5%。二是打造高精尖产业结构,推动文化科技深度融合,积极推动“微软技术实践中心”和“石景山互联网游戏创业平台”建设。加快文化与金融融合,建立文化创

意企业贷款风险补偿金,探索成立文化创意产业发展引导基金等,拓宽企业融资渠道。三是以“石景山服务”品牌建设为依托,不断完善政策体系,推动产业发展所需的技术环境、人才环境、基础设施、公共服务配套水平的不断提升。加快推进创业公社、北京动漫游戏公共服务平台、蒲公英国际青年驿站、科技成果转化及国际技术合作平台等平台建设,孵化中小微企业发展。四是加强统筹不断创新,高质量编制好

“十三五”文化创意产业发展规划。推动北京市文化创意产业功能区覆盖我区的四个功能区建设,加快推动西山八大处文化景区、世界旅游城市体验中心及总部基地、西部浅山区休闲旅游等重点项目建设,打造北京设计产业示范基地、西山汇高端产业集聚区、首钢西十筒仓创意广场等产业集聚区,加快文化创意产业高端集群化发展。

区文化创意产业领导小组成员单位主要领导参加了会议。

京西国际珠宝城

黄金 | 铂金 | 钻石 | 珍珠 | 玛瑙 | 翡翠玉器 | 水晶 | 文玩 | 红木 | 茶艺等

热线: 010-68660006
010-53312655 / 56 / 57 / 58

5.1盛大开业

首届京西珠宝文化节

隆重开幕

邂逅属于您的惊喜! 进店有礼! 克拉斯、翡翠原石等您拿!

乘车路线: 地铁1号线玉泉路地铁站D口(西南口)出, 向南第一个红绿灯右转即到。
公交1、337、78、79、308、389、452、472、473、597、612、736、特10、专110、专11、941快、运通120、76、370、373、436路至鲁谷东口或十院站下车即到。

地址: 北京市石景山区鲁谷路6号(雕塑公园南门对面)